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EXERCICE N°1 : (4 points) 1/2
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Une seule des trois propositions suivantes est exacte, le candidat indiquera sur sa copie le numéro d
guestion et la lettre correspondante a la réponse chiigiane justification n’est demandée

1) Pourtousréelsa , bet 0,la partie réelle de e (a — ib) est :
a) a B)b @)cosO + b.sin6

2 Siz=(1- \/§)€i§ alors un argument de z est :
Tl'
3) 3 & <k

n
3) SiU, estune suite réelle telles quid/;, — 1| < (%) pour toutn € IN alors :

a) U, converge vers1 ) converge vers 0 [£) st divergente
4) Si fet g sont deux fonctions telles quém f (x) =2 et Iirzrg k =+ alors:

a) limfog=2 b) lifnog =+ djrznf 0g =2

EXERCICE N°2 : (5 points)

f(x)=x2—2+xzsin(£2) si x<-—1
Soit f la fonction définie sur IR par: i1 x
f(x)=—?>+\/m_1 si x> —1

1) a) Montrer que f est continue en (-1) .
b) Démontrer que f est continue sur IR.

. T - .
2) a) Montrer quelim x2.S|n(—2): 77 (on peut utiliser un changement de variable)
X - —00 X
b) Déduire alorslim f

3) a) Montrer que I'équation « f(x)=0 » admet une solutiatians[—2, —1].

b) Montrer quesin (%) =2_1

a?

EXERCICE N°3 : (5,5 points)

U0:2

Soit la suitel,, définie sur IN par{Un+1 _ %Un +§n +1 n>0

1) a) Montrer par récurrence qUg, < n + 3 pour toutn € IN.
b) Vérifier quelU, ;1 — U, = i(n + 3 —U,) pour toutn € IN.

c) En déduire la monotonie de la suité,).
2) On désigne pdr,, la suite définie sur IN paW;, =U,, —n
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a) Démontrer que edt, une suite géométrique de raisgn

b) En déduire quel,, = 2. (g)” +n pourtoutn € IN.

c) Déterminer alors la limite de la suitg,.

EXERCICE N°4 : (5,5 points) 2/2

Dans le plan complexe rapporté a un repere orthonormé (unité graphique 2cm) on considére les points
A B et Q daffixes respectiveg, =1-i z, =2++/3+i et z,=2

Soit ¢ le cercle de centr@ et de rayorn2
1) a/ Vérifier queB O¢
b/ Placer les pointd et Q .Construire alors le poir

2)al Ecrirez,, sous forme exponentielle

.z e
b/ Ecrire—2 sous forme algébrique
ZA

c/ Montrer quez_B - (1+ \/?3)9 ’
A

d/ En déduire la forme exponentielle zig

e/ Déterminer alors la valeur exactesie%)
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